
Útmutató és rendelkezés a koronavírus terjedése csökkentése érdekében 

 

Kedves Cserkésztestvérek! 

 

A koronavírus ( COVID-19) terjedésének csökkentése ill. megakadályozása érdekében a Szlovákiai 

Magyar Cserkészszövetség is korlátozza működését, összhangban az állami szervek (egészségügyi 

minisztérium, iskolaügyi minisztérium, valamint a Közegészségügyi Hivatal és önkormányzatok) 

rendelkezéseivel és korlátozásaival. 

Kérünk benneteket, figyelmesen olvassátok el az alábbiakat, és a következő hetekben eszerint 

működjetek. Ha kérdésetek van, forduljatok hozzánk bizalommal a központi címünkön: 

szmcs@szmcs.sk 

 

Rendelkezések, működésünk korlátozása 

 Szövetségi rendezvényeinket és egyéb tömegrendezvényeinket a 

Közegészségügyi Hivatal (http://www.uvzsr.sk/) általános érvényű rendelkezése 

alapján 2020. március 23-ig lemondjuk. Ez jelenleg a Nagyböjti Lelkinapokat és az 

Alapképzést érinti. Az eseményeket a szervezők döntése alapján egy későbbi 

időpontban tartjuk meg, erről tájékoztatni fogunk titeket. 

 Az áprilisi és későbbi szövetségi rendezvényeink esetében a jelenlegi tilalom lejárta 

után szintén a Közegészségügyi Hivatal majdani döntése szerint fogunk eljárni. A 

döntésről értesítünk majd mindenkit. 

 A Közegészségügyi Hivatal rendelkezése a csapatrendezvényekre is vonatkozik 

(tanyázások, hétvégi csapatakciók stb.), így 2020. március 23-ig ezeket mondjátok 

le. 

 A kiscsoportos őrsi összejövetelek kapcsán a megyei és helyi önkormányzati 

rendelkezéseket kövessétek: amíg az iskolák működnek, addig az őrsi 

összejöveteleket is meg lehet tartani. Ha az iskolát bezárják az adott településen, 

az őrsi gyűléseket is halasszátok el. Ez jelenleg Pozsony megye és Nagyszombat 

megye településeit érinti (2020. március 10.). 

 Az általánosnál szigorúbb eljárás a csapatvezetők (18+) hatáskörébe esik. Kérjük a 

18 év alatti őrsvezetőket, hogy a foglalkozások megtartásáról egyeztessenek a 

csapatparancsnokkal. 

 A csapatotthonokban a hagyományos törölköző helyett papírtörlő használata 

kötelező. 

http://www.uvzsr.sk/


 A megtartott összejövetelek során kérjük a vezetőket, járjanak el fokozott 

figyelemmel a higiéniai előírásokat illetően: 

o gyakori kézmosás legalább 20 másodpercen keresztül, meleg vízzel, 

o alkoholbázisú kézfertőtlenítő szerek használata, 

o egyszerhasználatos papírzsebkendők és törlőkendők használata, 

o vitamindús étkezés. 

 Rendszeresen figyelmeztessük a szülőket, hogy ha a családban beteg van, ne 

küldjék el a gyereket foglalkozásra. Még ha a beteg nem maga a cserkész, de van 

otthon lázas, köhögő, influenzás személy, inkább ne jöjjön el a foglalkozásra, hogy 

megelőzzük a további megbetegedéseket. Amíg a járvány tart, minden foglalkozás 

előtt küldjetek ki emlékeztetőt, és konzultáljatok telefonon a szülőkkel. 

 

GYAKORLATI TANÁCSOK, JAVASLATOK: 

 Program kezdetén minden esetben mérjétek fel, de később is figyeljetek oda: ha 

beteg (főleg, ha lázasnak tűnő, náthás, köhögő) gyerek érkezett közétek, udvariasan 

beszéljetek a szülővel, és küldjétek haza. 

 Étkezés előtt mindenki mosson kezet. Biztassatok mindenkit (a szülőket is) a gyakori 

kézmosásra, és mutassatok jó példát ebben – ezt mondjuk is ki hangosan a 

kiscserkészeknek. 

 Tervezzetek inkább szabadtéri programokat, ahol nagyobb a tér, jobban szétoszlik a 

csoport, ahelyett, hogy egy zárt teremben tartózkodnátok. 

 Találjunk ki új módszereket, játékokat, amelyek során az egészségről, 

betegségmegelőzésről tanulunk – most biztosan mindenki figyelni fog. 😊 

 Kerüljük a közvetlen érintéses játékokat a járvány idején. (Kézfogós körjáték helyett 

részesítsétek előnyben azokat a játékokat, amelyeknél nem kell érintkezniük 

egymással.) 

 A cserkészfoglalkozás után (és előtte is) töröljétek végig a gyakran használt 

felületeket fertőtlenítő kendővel. 

 

A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség folyamatosan figyeli a járvánnyal kapcsolatos 

fejleményeket, az újabb utasításokat, rendelkezéseket és korlátozásokat, amelynek 

fényében a fent leírtak változhatnak. Minden újabb központilag érkező információról 

értesíteni fogunk Titeket. Kérünk minden csapatvezetőt és 18 év feletti cserkészvezetőt, 

hogy a helyi önkormányzatok rendelkezéseiről maguk tájékozódjanak, és járjanak el 

aszerint. Ezek néhány esetben szigorúbbak is lehetnek a központi intézkedéseknél. 


